
AL6.5％ 740
ヨンキューロク

世界ののどこにもないビールを目指して作られました。
エールのような芳醇さとラガーのようなキレと濃密なホップ感。
甘み、酸味、苦味の絶妙なバランスです。

AL6％ 740
アフターダーク

カフェラテのような独自のロースト香を実現するため、
焙煎した麦芽にさらにひと手間加えています。
ロースト感や渋みを抑え、
柔らかな甘みと上質な苦味を引き出す事で、
味のふくよかさと飲みやすさを両立しています。

AL5％ 740
ジャズベリー

色々な素材が個性を発揮しながら調和した、
まさにJAZZのようなおいしさを目指しました。
ラズベリーを加えて醸造した爽やかな飲み口と、
華やかなルビー色が特徴。
ビールが苦手という方にもぜひ一度！

クラフトビール
R A F T  B E E RC

＊価格は全て税込表示となります。

クラフトビールとは、小規模な醸造所がつくる多様で個性的な
ビールを指します。これまでにない多様性と、個性的な味わいや
ブランドを備えているのが特徴です。



スパークリングワイン
P A R K L I N GS

ビール

KIRIN HEART LAND 〈DRAFT〉  680
ハートランド生ビール ［日本］

アロマホップを使った麦芽100％ビール

HEINEKEN 〈BOTTLE〉 750
ハイネケン ［オランダ］

爽やかな喉越し、上質な味わい。

CORONA EXTRA 〈BOTTLE〉 670
コロナ エキストラ ［メキシコ］

明るい色、独自の飲みやすい味わい・優しいフレーバーが特徴。

LION STOUT 〈BOTTLE〉 880
ライオン スタウト ［スリランカ］

ほのかな甘い香りの後に感じられる濃厚な味わいが特徴。

KIRIN GREEN’S FREE 〈Non Alcohol〉 650
キリン グリーンズフリー ［日本］ 〈ノンアルコール〉

E E RB

Shandy Gaff 〈ビール ＋ ジンジャーエール〉 660
シャンディガフ

Panashe 〈ビール ＋ レモネード〉 660
パナシエ

Red Eye 〈ビール ＋ トマトジュース〉 660
レッドアイ

ビア カクテル
E E R  C O C K TA I LB

＊価格は全て税込表示となります。

CHANDON BRUT glass / 800
シャンドン ブリュット ［オーストラリア］ 品種 ： ピノ・ノワール、シャルドネ

シャンパーニュと同じ伝統的な製法で作り上げられた
正統派スパークリングワイン。



スパークリングワイン

CHANDON BRUT  bottle / 5200
シャンドン ブリュット ［オーストラリア］ glass / 800
シャンパーニュと同じ伝統的な製法で作り上げられた 品種 ： ピノ・ノワール、シャルドネ

正統派スパークリングワイン。

CREMANT DE LOIRE GUY ALLION bottle / 5400
クレマン・ド・ロワール・オーペロン ［フランス］ 品種 ： シュナンブラン、シャルドネ 

飲み疲れしないしなやかな味わい。果実味しっかり。 

P’TITES BULLES ROSE CAILLEVEL　 bottle / 6500
プティット ビュール ロゼ カイユベル ［フランス］ 品種 ： カベルネソーヴィニヨン

優しい風味で華やかで上品な味わい。
ほのかに杏とラズベリーの香りがグラスから上がってくる。
すっきりしていて爽やかがあります。

CREMANT DE BOURGOGNE BILLARD　 bottle / 6850
クレマン・ド・ブルゴーニュ ビアー ［フランス］ 品種 ： シャルドネ、ピノノワール

シャンパーニュを彷彿とさせる最高にコスパが良い
スパークリングワイン。

P A R K L I N GS

シャンパン

POMERY  bottle / 11500
ポメリー

フレッシュかつ力強い香り。ブリュットの元祖ポメリーを代表する銘柄。

MARC GRANDE CUVEE bottle / 11500
マルク グラン キュベ

伝統的な搾り機でゆっくりと丁寧に。エレガントでフルーティな味わいのシャンパン。

SANGRÍA
サングリア

ワインと季節フルーツのサングリア

青谷の梅酒 7年熟成
〈 ロック or ソーダ 〉
JAPANESE Plum Wine ［京都］

他にはない上品な香りと、
熟成させることによってまろやかになった味わい。

H A M P A G N EC
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＊価格は全て税込表示となります。

＊季節によってフルーツは異なります

スペシャリテ
P E C I A L I T ES

glass / 660
carafe / 1980

glass / 650



グラスワイン ［白］
L A S S  O F  W H I T E  W I N EG
Villiera Jasmine  glass / 680
ヴィリエラ ジャスミン ［南アフリカ］  bottle / 3960
フローラルでほんのりとスパイシーな白ワイン。 品種 ： リースリング、ゲヴェルツトラミネール

爽やかで軽やかさがあり、やや甘みを感じる複雑さ。 ☆☆★★★

LABIRINTO CHARDONNAY FRIZZANTE glass / 680
ラビリント・シャルドネ・フリッツァンテ ［イタリア］ bottle / 3960
100％シャルドネから造られた弱発泡性ワイン。 品種 ： シャルドネ

軽やかで若々しい味わいが特徴です。 ☆☆★★★

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC glass / 680
スパイ ヴァレー ソーヴィニヨンブラン ［ニュージーランド］ bottle / 3960
キリッとした酸味と  品種 ： ソーヴィニヨンブラン

トロピカルフルーツを思わせる魅力的な風味。 ☆☆★★★

MALVASIA DEL SALENTO glass / 720
マルヴァジア デル サレント ［イタリア］ bottle / 4130
柑橘系の爽やかな果実味、ハーブの柔らかなニュアンスを持つ。 品種 ： マルヴァジア

魚介、ピッツァに良く合います。  ☆☆☆★★

KATSUSHIKA HOKUSAI SAUVIGNON BLANC glass / 750
葛飾北斎 ソーヴィニヨンブラン ［チリ］ bottle / 4700
ライムの弾けるような爽やかな香りに、生き生きとした酸味、 品種 ： ソーヴィニヨンブラン

フルーティーな余韻を残す。  ☆☆★★★

GAVI D.O.C.G del comune di GAVI glass / 770
ガヴィ デル コムーネ ガヴィ ［イタリア］ bottle / 4900
柑橘系フルーツのアロマと共にほんのりとフローラルな香り。 品種 ： コルテーゼ

ミネラル感が際立ち、余韻も長い。  ★★★★★

＊価格は全て税込表示となります。

☆が多いほどドライな味わい　★が多いほどボリュームのあるテイスト
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グラスワイン ［赤］
L A S S  O F  R E D  W I N EG

＊価格は全て税込表示となります。

LAMURA Organic Rosso  glass / 660
ラムーラ オーガニック ロッソ ［チリ］  bottle / 3700
赤い果実や樽からの香ばしい香りと、 品種 ： ネロ・ダーヴォラ

絹のように滑らかで口当たりの良い味わい。 ☆☆★★★

SOLO Shiraz  glass / 680
ソロ シラーズ ［イタリア］  bottle / 3960
野生的な果物やスパイシの力強い香り。 品種 ： シラーズ

持続力がありバランスが取れているフルボディ。 ☆☆★★★

HELLO WORLD CABERNET FRANC glass / 680
ハローワールド カベルネフラン ［スペイン］ bottle / 3960
青味を帯びた、たいへん濃い色調。  品種 ： カベルネフラン

力強くフレッシュでバランスがとれ、凝縮感のある長い余韻が特徴。 ☆★★★★

Ortonese Montepulciano d’Abruzzo DOC glass / 680
オルトネーゼ モンテプルチアーノ ダブルッツォ ［イタリア］ bottle / 3960
ガーネットがかったルビー色と奥深くいつまでも続く果実香、 品種 ： モンテプルチアーノ

バランスも良くタンニンが豊かなフルボディ。 ☆★★★★

Van Gogh Merlot  glass / 750
ゴッホ メルロー ［フランス］  bottle / 4700
プラムやカシスを思わせる生き生きとした果実香と共に、 品種 ： メルロー

スパイス香やチョコレートなどの香りも。 ☆★★★★

FAZIO Cabernet Sauvignon glass / 800
ファツィオ カベルネソーヴィニヨン ［イタリア］ bottle / 4900
とても深い赤色。濃縮感のある豊かなベリー、 品種 ： プリミティーヴォ etc.

スパイスやバニラの深いニュアンスを感じられる。 ★★★★★

☆が多いほど軽い　★が多いほど重い



＊価格は全て税込表示となります。

SANTESU BIANCO  bottle / 3100
サンテス ビアンコ ［イタリア］  品種 ： ヌラグス

フルーティーでミネラル感あるすっきりとした飲み口。  　☆☆★★★

MONCARO LE VELE VERDICCHIO   bottle / 3520
DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO 品種 ： ヴェルディッキオ
モンカーロ レヴェーレ ヴェルディッキオ カステッリ ディエイジ ［イタリア］ ☆☆☆★★
フレッシュ&フルーティー。軽やかで爽やかな味わい

Villiera Jasmine  bottle / 3960
ヴィリエラ ジャスミン ［南アフリカ］  glass / 680
フローラルでほんのりとスパイシーな白ワイン。 品種 ： リースリング、ゲヴェルツトラミネール

爽やかで軽やかさがあり、やや甘みを感じる複雑さ。 ☆☆★★★

LABIRINTO CHARDONNAY FRIZZANTE bottle / 3960
ラビリント・シャルドネ・フリッツァンテ ［イタリア］ glass / 680
100％シャルドネから造られた弱発泡性ワイン。 品種 ： シャルドネ

軽やかで若々しい味わいが特徴です。 ☆☆★★★

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC bottle / 3960
スパイ ヴァレー ソーヴィニヨンブラン ［ニュージーランド］ glass / 680
キリッとした酸味と  品種 ： ソーヴィニヨンブラン

トロピカルフルーツを思わせる魅力的な風味。 ☆☆★★★

MALVASIA DEL SALENTO bottle / 4130
マルヴァジア デル サレント ［イタリア］ glass / 720
柑橘系の爽やかな果実味、ハーブの柔らかなニュアンスを持つ。 品種 ： マルヴァジア

魚介、ピッツァに良く合います。  ☆☆☆★★

KATSUSHIKA HOKUSAI SAUVIGNON BLANC bottle / 4700
葛飾北斎 ソーヴィニヨンブラン ［チリ］ glass / 750
ライムの弾けるような爽やかな香りに、生き生きとした酸味、 品種 ： ソーヴィニヨンブラン

フルーティーな余韻を残す。  ☆☆★★★

ROERO ARNEIS CASCINA RIVERI bottle / 4800
ロエーロ アルネイス カッシーナ リベーリ ［イタリア］ 品種 ： アルネイス

アカシアの花を思わせるトロピカルな香りに、果実味あるヴォリューム感。 ☆☆★★★

FINCA CONSTANCIA Parsela52 bottle / 4900
フィンカ コンスタンシア パルセラ52 ［スペイン］ 品種 ： ベルデホ

熟成した桃、梨の香りの中に花のアロマも感じられる味わい深いワイン。 ☆★★★★

GAVI D.O.C.G del comune di GAVI bottle / 4900
ガヴィ デル コムーネ ガヴィ［イタリア］ glass / 770
柑橘系フルーツのアロマと共にほんのりとフローラルな香り。 品種 ： コルテーゼ

ミネラル感が際立ち、余韻も長い。  ★★★★★

白ワイン
H I T E  W I N EW
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LAVA Beneventano Falangina bottle / 5400
ラーヴァ ベネヴェンターノ ファランギーナ ［イタリア］ 品種 ： ファランギーナ

輝きのある麦わら色のイエロー。  ☆★★★★
濃縮したアロマはたいへん持続性がありフルーティー。

JOSEPH DROUHIN BOURGOGNE ALIGOTE bottle / 5800
ジョセフ ドロヒン ブルゴーニュ アリゴテ ［フランス］ 品種 ： アリゴテ

華やかな香りと豊かでジャミーな果実味。 ☆★★★★
バランスの良さが際立っています。
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＊価格は全て税込表示となります。
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☆が多いほどドライな味わい　★が多いほどボリュームのあるテイスト



＊価格は全て税込表示となります。

Marchese Della Torre Cabernet Sauvignon bottle / 3200
マルケーゼ・デッラ・トッレ ［イタリア］  品種 ： カベルネ・ソーヴィニヨン

色調は濃いレッド。  ☆☆★★★
ブラックペッパーの香りと野生の赤い実の果実香。

LAMURA Organic Rosso  bottle / 3700
ラムーラ オーガニック ロッソ ［チリ］  glass / 660
赤い果実や樽からの香ばしい香りと、 品種 ： ネロ・ダーヴォラ

絹のように滑らかで口当たりの良い味わい。 ☆☆★★★

SOLO Shiraz  bottle / 3960
ソロ シラーズ ［イタリア］  glass / 680
野生的な果物やスパイシの力強い香り。 品種 ： シラーズ

持続力がありバランスが取れているフルボディ。 ☆☆★★★

INYCON NERO DAVOLA bottle / 3800
イニコン ネロ・ターヴォラ ［イタリア］  品種 ： ネロ・ターヴォラ

有機農法で育成栽培した葡萄から造られたワイン。 ☆☆★★★
テロワールが充分に味わえる1本。

HELLO WORLD CABERNET FRANC bottle / 3960
ハローワールド カベルネフラン ［スペイン］ glass / 680
青味を帯びた、たいへん濃い色調。  品種 ： カベルネフラン

力強くフレッシュでバランスがとれ、凝縮感のある長い余韻が特徴。 ☆★★★★

Ortonese Montepulciano d’Abruzzo DOC bottle / 3960
オルトネーゼ モンテプルチアーノ ダブルッツォ ［イタリア］ glass / 680
ガーネットがかったルビー色と奥深くいつまでも続く果実香、 品種 ： モンテプルチアーノ

バランスも良くタンニンが豊かなフルボディ。 ☆★★★★

PRIMITIVO DEL SALENTO bottle / 4200
プリミティーヴォ・デル・サレント ［イタリア］ 品種 ： プリミティーヴォ

柔軟なボディで心地良いフレッシュな酸味と濃厚でありながら、 ☆★★★★
バランスの取れたテイスト。

Van Gogh Merlot  bottle / 4700
ゴッホ メルロー ［フランス］  glass / 750
プラムやカシスを思わせる生き生きとした果実香と共に、 品種 ： メルロー

スパイス香やチョコレートなどの香りも。 ☆★★★★

CASALE DEL GIGLIO LAZIOROSSO bottle / 4700
カザーレ・デル・ジリオ・ラツィオロッソ［イタリア］ 品種 ： チェザネーゼ

強いマラスキーノチェリーの香り。  ★★★★★
しっかりとしたタンニンとはっきりとした酸が特徴。

FAZIO Cabernet Sauvignon bottle / 4900
ファツィオ カベルネソーヴィニヨン ［イタリア］ glass / 800
とても深い赤色。濃縮感のある豊かなベリー、 品種 ： プリミティーヴォ etc.

スパイスやバニラの深いニュアンスを感じられる。 ★★★★★
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＊価格は全て税込表示となります。

SALICE SALENTINO  bottle / 5100
サリチェ サレンティーノ ［イタリア］  品種 ： ネグロアマーロ

カカオやバニラの香り。長い余韻が楽しめるバランスよい1本。 ☆★★★★

SIENNA TERASE DANUBIENE bottle / 5150
シエナ テラス・ダヌビアンヌ ［ルーマニア］ 品種 ： メルロー

ルーマニアを代表する製造会社。濃厚な味わいのパワフルワイン。 ★★★★★

CAMUL TONON CABERNET SAUVIGNON bottle / 5800
カムール トノン カベルネ ソーヴィニヨン ［イタリア］ 品種 ： カベルネ ソーヴィニヨン

すみれ色がかった濃いルビーレッド。 ★★★★★
芳醇なスパイス香と、ほんのりハーブの香りを感じます。

GUARDIAN PEAK SUMMIT bottle / 6100
ガーディアン ピーク サミット ［南アフリカ］ 品種 ： ムールヴェルドール、シラー、グルナッシュ

しっかりとしていて贅沢な味わいが口中に広がるブーケ。 ★★★★★

LES RIVES DE GRAVELONGUE Medoc A.O.C  bottle / 7200
レ リーヴ ドゥ グラヴロング メドック ［フランス］ 品種 ： MIX

色調は濃いガーネット。黒すぐりやプラムを思わせる豊かな果実香。 ☆★★★★
タンニンは熟成と共にシルクのような滑らかさ。 

6 ANIME   bottle / 7700
6アニメ ［イタリア］  品種 ： プリミティーボ, ネグロアマーロなど6種類

素晴らしい力強さと厚みがあり、黒系果実やチョコレート、 ★★★★★
アーモンドや挽いたコーヒー豆を思わせる香り。

PAPALE PRIMITIVO DI MANDURIA bottle / 8600
パパーレ・プリミティーヴォ・ディ・マンドウーリア ［イタリア］ 品種 ： プリミティーヴォ

樹齢５０年を越す木から手摘みしたワイン。 ★★★★★
濃いルビーレッド、エベラやカカオなど複雑な香りをしながら、
なめらかな口当たりでエレガントなワイン。 
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☆が多いほど軽い　★が多いほど重い



Gin&Tonic 〈ジン＋トニック＋ライム〉 680
ジントニック

Moscow Mule 〈ウォッカ＋ジンジャー＋ライム〉 680
モスコミュール

Tequila Sunrise 〈テキーラ＋オレンジ＋グレナデン〉 680
テキーラサンライズ

Cuba Libre 〈ラム＋コーラ＋ライム〉 680
キューバリブレ

China Blue 〈ライチ＋グレープフルーツ＋トニック〉 740
チャイナブルー

Darjeeling Cooler 〈紅茶＋ジンジャー＋フランボワーズ〉 680
ダージリンクーラー

Spumoni 〈カンパリ＋グレープフルーツ＋トニック〉 700
スプモーニ

American Lemonade 〈赤ワイン＋レモネード〉 700
アメリカンレモネード

Kitty 〈赤ワイン＋ジンジャー〉 700
キティー

Kir 〈白ワイン＋カシス〉 680
キール

Spritzer 〈白ワイン＋ソーダー〉 680
スプリツッアー

Passoa Orange 〈パッソア＋オレンジ〉 700
パッソアオレンジ

Fuzzy Navel 〈ピーチ＋オレンジ〉 680
ファジーネーブル

Stone’s Buck 〈ストーンズ ＋ ジンジャー ＋ レモン〉 700 
ストーンズバック

MOJITO 〈ラム＋ミント＋ライム＋ソーダ〉 760
モヒート

スタンダード カクテル
T A N D A R D  C O C K TA I LS

＊価格は全て税込表示となります。
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＊価格は全て税込表示となります。

スパークリングカクテル
P A R K L I N G  C O C K T A I LS
Mimosa Siciliana 〈スパークリング＋ブラットオレンジ〉 850
シチリアンミモザ

Kir Royal 〈スパークリング＋カシス〉 850
キール・ロワイヤル

Hot Wine 660
ホットワイン

ワインにスパイスを加え温めて作る
ホットカクテル。
甘味とスパイスの香りが絶妙です。

おすすめ ドリンク
E C C O M E N D  D R I N KR

ノンアルコールカクテル
O N  A L C O H O L  C O C K T A I LN
Shirley Temple 〈カシス＋グレープフルーツ＋トニックウォーター〉 670
シャーリーテンプル

Bellezza 〈エルダーフラワー＋ライム＋ベリー＋ソーダ〉 670
ベレッツァ

Herbal Tonic 〈モヒート＋ライム＋トニック＋ソーダ〉 670
ハーバル トニック

Mercian FREE Sparkling [Non Alcohol] mini bottle / 1500
メルシャン フリー スパークリング ［日本］

ブドウ由来の豊かな香りを引き出す独自の製法を開発。2名様からどうぞ。



Cassis ［黒すぐり］ 680
カシス

Peche ［桃］ 680
ペシェ

Dita ［ライチ］ 770
ディタ

Yogi ［ヨーグルト］ 770
ヨギー

Framboise ［木いちご］ 740
フランボアーズ

Apricot ［あんず］ 740
アプリコット

Passoa ［パッションフルーツ］ 780
パッソア

Cointreau ［オレンジ］ 700
コアントロー

Pampelmuse ［グレープフルーツ］ 700
パンペルムーゼ

Watermelon ［すいか］ 720
ウォーターメロン

Stone’s ［ジンジャー］ 700
ストーンズ

KAHLUA ［コーヒー］ 680
カルア

Tiffin ［紅茶］ 760
ティフィン

Campari ［ビター］ 700
カンパリ

リキュール
I Q U E RL

＊ソーダ・トニック・ウーロン茶・コーラ・ジンジャー・オレンジ・グレープフルーツ・
　パイン・ミルク・ウォーターの中からお好みの割り方をお選びください

＊価格は全て税込表示となります。



Canadianclub 〈CANADIAN〉 700
カナディアンクラブ

I.W. HARPER 〈BOURBON〉 700
I.W.ハーパー

Seagram’s SEVEN CROWN 〈AMERICAN〉 700
シーグラム セブンクラウン

Jack Daniel's 〈TENESEE〉 720
ジャックダニエル

［ AMERICAN & CANADIAN WHISKY ］

Glenmorangie Original 〈SCOTCH-single malt〉 900
グレンモーレンジ オリジナル

Glenfarclas 12 years old 〈SCOTCH-single malt〉 1000
グレンファークラス12年

BOWMORE 12 years old 〈ISLAY〉 1100
ボウモア12年

Macallan 12 years old 〈SCOTCH-single malt〉 1100
マッカラン12年

［ SCOTCH ］

BUSHMILLS 〈IRISH〉 750
ブッシュミルズ

Tullamore Dew 〈IRISH〉 750
タラモアデュー 

［ IRISH ］

ウィスキー
H I S K YW
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＊価格は全て税込表示となります。



Orange Juice 〈100%〉 460
オレンジジュース

Grape Fruits Juice 〈100%〉 460
グレープフルーツジュース

Apple Juice 460
アップルジュース

Pineapple Juice 600
パイナップルジュース

Mango Juice 600
マンゴージュース

Blood Orange Juice 〈100%〉 650
ブラッドオレンジジュース

ビバレッジ
E V E R A G E SB

Homemade Lemonade　　　　　all 660
自家製レモネード
● Hot Lemonade / ホットレモネード
● Iced Lemonade / アイスレモネード
● Soda Lemonade / ソーダレモネード
● Ginger Lemonade / ジンジャーレモネード

S.Pellegrino （500ml） 700
サン ペレグリノ

S.Pellegrino Essenza （330ml） all 630
サン ペレグリノ エッセンザ

フルーツの風味がアクセントの
フレーバー・スパークリングウォーター
● Aranciata Rossa / アランチャータ・ロッサ （ブラッドオレンジ）
● Limonata / リモナータ （レモン）
● Melograna & Arancia /
　メノグラーノ・アランチャ （ザクロ&オレンジ）

Cranberry Juice 600
クランベリージュース

Tomato Juice 〈100%〉 550
トマトジュース

Coca Cola  470
コカ・コーラ

Ginger Ale 470
ジンジャエール

Oolong Tea 450
ウーロン茶

S . P E L L E G R I N O
世界の美食家から愛されるイタリアの炭酸入り
ナチュラルミネラルウォーター「サンペレグリノ」



Espresso Solo  450
エスプレッソ•ソロ  

Espresso Doppio  500
エスプレッソ•ドッピオ 

Cafe 〔 Hot / Iced 〕 500
カフェ

Cappuccino  570
カプチーノ

Cafe Latte 〔 Hot / Iced 〕 570
カフェラテ

Vanilla Latte 〔 Hot / Iced 〕 640
バニララテ

Hazelnut Latte 〔 Hot / Iced 〕 640
ヘーゼルナッツラテ

Cafe Mocha 〔 Hot / Iced 〕 640
カフェモカ

Cafe Mocha Caramel  〔 Hot / Iced 〕 640
カフェモカキャラメル

Cocoa  〔 Hot / Iced 〕 600
ココア

カフェ
A F ÉC
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＊価格は全て税込表示となります。



Darjeeling 〔 レモン / ミルク / ストレート 〕 660
ダージリン

世界三大紅茶の一つ。

Royal Milk Tea 〔 Hot / Iced 〕 660
ロイヤルミルクティー

スリランカ最古の茶園の伝統な茶葉です。

Chai Tea Latte 〔 Hot / Iced 〕 660
チャイラテ

紅茶
E AT

＊価格は全て税込表示となります。

Earl Grey  660
アールグレイ

Iced Earl Grey  620
水出しアイスティーアールグレイ

ベルガモットで香り付けした爽やかな香りの定番紅茶。

Sweet Apple  660
スイートアップル

アップル・アプリコット・ヨーグルトのブレンド。

Berry Garden  660
ベリーガーデン

ストロベリー・グレープのブレンド。

Caramel Nuts  660
キャラメルナッツ

キャラメル・チェスナッツのブレンド。

フレーバーティー
L A V O R  T E AF
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＊価格は全て税込表示となります。

Rosehip Peach  660
ローズヒップピーチ

ビタミンCたっぷり！ お肌に嬉しいハーブ。

Orange Flower  660
オレンジフラワー

疲れたお肌とお肌に元気を！

Lemon Mint  660
レモンミント

さわやかな風味のハーブティーです。気分が沈んだ時に。

Chamomile Apple  660
カモミールアップル

不安やイライラを鎮めて、元気になりたいときに飲みたいハーブティー。

Lemon Ginger   660
レモンジンジャーモリンガ

モリンガ・レモングラス・ジンジャーの爽やかなブレンド。

ハーバルティー（ノンカフェイン）
E R B A L  T E AH

MATCHA LATTE 〔 Hot / Iced 〕 850
抹茶ラテ

全国品評会にも出品される希少な抹茶。
1年に1度しか摘採せず、
お茶摘みさんによる丁寧な手摘みした抹茶を味わってください。

辻喜抹茶
A T C H AM



＊価格は全て税込表示となります。

デザート
W E E T SS

Angel Food Cake 680
Vanilla Caramel
エンゼルフードケーキ バニラキャラメル

しっとりフワフワ真っ白な生地に
たっぷりのクリームとキャラメルソース。
ボリューム満点の人気スイーツ!

Angel Food Cake 680
Chocolate
エンゼルフードケーキ ショコラ

たまごの卵白だけを使用した生地に、
たっぷりのクリーム、
こちらはショコラソースとともに。

Recommend Sweets
Recommend Sweets

Gâteau au Chocolat 650
ガトーショコラ

しっとり濃厚なチョコレート生地に
サクッと生地をプラスして。
甘さ控えめのクリームとともに…。

Burnt Basque Cheesecake 680
バスクチーズケーキ

チーズをたっぷりとつかい
濃厚な味わいに。
バニラ香る甘さ控えめの
大人のチーズケーキ。

Tiramisù 650
ティラミス

コーヒーのビスキュイと
マスカルポーネチーズを使った
ほろ苦いティラミス。

Mont-Blanc 700
モンブラン

存在感のある一粒栗と
濃厚なクリームが味わえる、
ちょっぴり贅沢な季節限定ケーキです。
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＊価格は全て税込表示となります。

ワッフル
A F F L EW
Banana Waffle
バナナワッフル 〔 チョコ / キャラメル 〕

バナナをつかった定番のワッフル。
チョコまたはキャラメルソースの2種から選べます。
砕いたナッツとバニラアイスとともに
お召し上がりください。

950

Berry & Housemade Custard
Waffle
ベリーカスタードワッフル

自家炊きカスタードとベリーソースに
クランブルをトッピングしました。

980

Honey Lemon &
Salted Butter Waffle
はちみつレモンと塩バターのワッフル

自家製はちみつレモンに塩バターを合わせました。
爽やかな風味が口の中に広がります。

980
C

hoc
olate

C aramel

ソフトアイス

VANILLA ICE 500
バニラアイス

CHOCOLATE ICE 500
チョコアイス

MATCHA ICE 500
宇治抹茶アイス

O F T  I C ES



〒606-0823
京都市左京区下鴨半木町
府立植物園北山門横

TEL：075-706-8740
www.inthegreen.jp

OPEN 11：00 - CLOSE 22：00
LUNCH / 11：00-15：00 (l.o.) 

DINNER / 17：00-21：00 (l.o.)  

CAFE / 11：00-21：00 (l.o.) 


